
Album de amintiri
Era prin 1981, când Gică

Petrescu dădea o petrecere (vorba
vine, se ştie că era ceva mai...
economicos, ca să folosim un
eufemism, festinul fiind oferit de
un sponsor generos) după lansarea
unui disc LP, la care artistul
invitase colaboratori, prieteni, dar
şi câţiva dintre instrumentiştii cu
care înregistrase (în imagine îl
recunoaştem pe saxofonistul Miky
Ampoiţan). Nu lipsesc
compozitorul George Grigoriu şi
fiica sa Andreea, viitoarea textieră
de renume, şi, se înţelege, soţia lui
Gică Petrescu, Cezarina
Moldoveanu. În imagine apare şi
realizatoarea TVR Ioana Bogdan,
care ne-a trimis fotografia şi care
lucrează la o carte despre marele

artist, cu care a fost în relaţii de
strânsă prietenie. Ea ne-a relatat
amuzată că la respectivul ospăţ,
asezonat cu mâncăruri alese şi
băuturi fine, sfidând lipsurile

epocii, a cedat tentaţiei şi a dat
iama în platoul cu mult-râvnitele
banane, pe care nu le lua nimeni în
seamă...

Pagină de Ortansa MANTA

Margareta, 
alături de #Colectiv

La 58 de ani de la debutul său precoce (cum
trece vremea!), Margareta Pâslaru nu încetează a ne
uimi prin energia sa creatoare, dublată de gesturi

caritabile unice în muzica uşoară românească. La
comemorarea lunară a victimelor inocente de la clubul
Colectiv, artista a lansat un nou concept discografic,

al patrulea de acest gen în cariera sa, în beneficiul
acestora, cedând în întregime drepturile care i s-ar
cuveni. Margareta Pâslaru a demarat conceptul
ajutorării prin muzică în 1993, cu LP-ul “Un pod peste
Ocean”, cu orchestraţii semnate de Adrian Antonescu
şi Antony Petosa, toate producţiile sale ulterioare,
inclusiv cartea “Eu şi Timpul”, având această

finalitate umanitar-caritabilă. La 7 luni
de la drama #Colectiv, Margareta a
acordat chiar în faţa clubului autografe
pe albumul de autor “Cum să te las?”,
piesa titulară, pe versurile poetului
Virgil Carianopol, fiind în primă audiţie.
A fost o lansare sobră, atipică,
neostentativă, tulburătoare, mulţi dintre
cei de faţă, unii veniţi de la Galaţi, Brăila,
Craiova, Giurgiu, ţinând să cumpere câte
10-15 CD-uri. Aşa cum foarte sugestiv
declară autoarea: “Fiecare CD vândut
alină o suferinţă. Să nu ne pierdem şansa
de a face un bine prin muzică!”. De
asemenea piesa în premieră “Cum să te
las?” se vinde foarte bine şi on line.
Discul, realizat în condiţii excepţionale
de casa Eurostar (felicitări, Venera şi
Paul Stîngă!), include 16 compoziţii ale
interpretei, unele apărute deja pe albume
al căror tiraj s-a epuizat şi în consecinţă
solicitate de melomani care doreau să-şi
completeze colecţia. Aceştia îşi pot
cumpăra CD-ul şi la magazinele din
Suceava, Bacău, Iaşi, Galaţi, Constanţa,

Braşov, Cluj-Napoca, Timişoara, înafara magazinului
“Muzica” din Capitală.

Caritabil
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